



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 113

20 квітня 2023 року

Відповідно до Закону України № 543-IX від 30 березня 2020 року "Про внесення зміни до Закону України "Про комітети Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Абдулін Олександр Рафкатович
Боблях Андрій Ростиславович
Богуцька Єлізавета Петрівна
Божков Олександр Валерійович
В'ятрович Володимир Михайлович
Кабанов Олександр Євгенійович
Княжицький Микола Леонідович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Кравчук Євгенія Михайлівна
Лерос Гео Багратович
Нальотов Дмитро Олександрович
Павленко Юрій Олексійович
Потураєв Микита Русланович
Санченко Олександр Володимирович
Скрипка Тетяна Василівна
Сушко Павло Миколайович
Федина Софія Романівна.

ЗАПРОШЕНІ: **Андрієнко Олена Валеріївна** - член Наглядової ради Всеукраїнської рекламної коаліції;
Бурмагін Олександр Олександрович – член Національної ради України з питань телебачення і

радіомовлення;

Волошина Олеся Олексіївна – заступник начальника Департаменту захисту інтересів дітей Офісу Генерального прокурора України;

Герасимчук Дар'я Михайлівна – радник – уповноважений Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації;

Данилішин Владислав Володимирович – директор Департаменту приватизації Фонду Державного майна України;

Деркаченко Юлія Вікторівна - Представник Уповноваженого Верховної Ради України з інформаційних прав;

Дмитрієва-Заруденко Лілія Володимирівна – головний спеціаліст відділу освіти дітей з особливими потребами Директорату дошкільної, шкільної та інклюзивної освіти Міністерства освіти і науки;

Єленський Віктор Євгенович - Голова Державної служби з етнополітики та свободи совісті;

Задорожний Олександр Вячеславович - директор Департаменту дорожніх і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки на транспорті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Іванищук Леся Анатоліївна – директор Департаменту видатків бюджетної гуманітарної сфери Міністерства фінансів України;

Карандєєв Ростислав Володимирович – Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики України;

Кобельков Олег Валентинович – начальник відділу контролю за рекламою та дотриманням антиютюнового законодавства Управління захисту споживачів Департаменту захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів;

Козиркіна Юлія Сергіївна – начальник відділу удосконалення ліцензування Управління реформування засобів регулювання підприємництва Департаменту регуляторної політики та розвитку підприємництва Міністерства економіки України;

Красій Вадим Володимирович – начальник відділу юридичного забезпечення та правової аналітики Державної служби України з етнополітики та свободи совісті;

Кремінь Тарас Дмитрович – Уповноважений із захисту державної мови;

Леванчук Анжела Володимирівна – начальник відділу фінансів реформи охорони здоров'я Департаменту видатків бюджетної гуманітарної сфери Міністерства фінансів України;

Любимова Яна Євгенівна – заступник Керівника Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Лясковський Тарас Михайлович – начальник фармацевтичного Управління Міністерства охорони здоров'я України;

Мировець Таїсія Іванівна – начальник юридичного відділу Державного комітету з питань телебачення і радіомовлення;

Міхайлов Олексій Сергійович - заступник Голови Державної регуляторної служби України;

Ніколаєнко Олена Сергіївна – начальник юридичного Управління Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення;

Оксенюк Маргарита Миколаївна – заступник директора Департаменту інвестицій, інновацій та інтелектуальної власності – начальник Управління інтелектуальної власності Міністерства економіки України;

Остапа Світлана Віталіївна - Голова Наглядової ради АТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України»;

Пархоменко Ірина Володимирівна – головний спеціаліст з нормативно-правової роботи юридичного Управління Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення;

Пітцик Ігор Мирославович - керівник експертної групи з питань підтримки вразливих верств населення Директорату з питань цифрового розвитку та соціальних послуг Міністерства соціальної політики України;

Приходько Анна Володимирівна – директор Департаменту гуманітарного додержання прав дитини, сім'ї, молоді та спорту Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Приходько Наталія Ігорівна – народний депутат України;

Савченко Ольга Петрівна - директор Департаменту міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Суліма Оксана Василівна - заступник генерального директора Директорату з питань цифрового розвитку та соціальних послуг– керівник експертної групи з питань

розвитку системи надання соціальних послуг
Міністерства соціальної політики України;

Сьомкін Сергій Вікторович – виконавчий директор
«Індустріального Телевізійного Комітету»

Філіпішина Аксана Анатоліївна – заступниця керівника
аналітичного відділу Української Гельсінської спілки з
прав людини;

Червак Богдан Остапович – перший заступник Голови
Державного комітету з питань телебачення і
радіомовлення;

Чуєва Катерина Євгенівна - заступник Міністра
культури та інформаційної політики України;

Шаршов Сергій Іванович - начальник Управління з
питань розвитку місцевого самоврядування,
територіальної організації влади та адміністративно-
територіального устрою Міністерства розвитку громад,
територій та інфраструктури;

Шевченко Тарас Сергійович - заступник Міністра
культури та інформаційної політики України;

Шугалій Денис Анатолійович – Перший заступник
Голови Фонду Державного майна України.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Ващенко Я.Л., Войскова С.Ю., Галюк Т.М.,
Грабчак К.К., Дронова І.В., Івасенко І.М., Курочка Н.М., Мельничук Н.П.,
Ревчук Н.В., Степаненко І.М.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про охорону культурної спадщини" щодо незанесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та вилучення з Державного реєстру нерухомих пам'яток України окремих об'єктів культурної спадщини (реєстр. № [8273](#), друге читання).
3. Про проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення порядку відзначення видатних заслуг у сфері культури (реєстр. № [8374](#), друге читання).
4. Про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" щодо врегулювання деяких питань здійснення державного забезпечення

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування при закінченні навчальних закладів (реєстр. № [9100](#) від 13.03.2023, н.д. Приходько Н.І. та інші).

5. Про проект Закону про внесення змін до статті 30 Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної" щодо підвищення комфортності обслуговування населення (реєстр. № [9178](#) від 03.04.2023, н.д. Мазурашу Г.Г.).
6. Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про рекламу" щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень *acquis* ЄС у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіа послуги від 10 березня 2010 року зі змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року) та до деяких інших законів (реєстр. № [9206](#) від 13.04.2023, н.д. Потураєв М.Р. та інші).
7. Про стан виконання Рекомендацій від 15 червня 2022 року за результатами слухань у Комітеті 30 травня 2022 року на тему: «Про загрози національній безпеці України, пов'язані з діяльністю релігійних організацій, що мають керівні центри на території держави-агресора».
8. Різне.

І. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: схвалити Порядок денний засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Сушко П.М. – відсутні під час голосування.

ІІ. СЛУХАЛИ:

про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про охорону культурної спадщини" щодо незанесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та вилучення з Державного реєстру нерухомих пам'яток України окремих об'єктів культурної спадщини (реєстр. № [8273](#), друге читання).

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** - Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Карандєєв Р.В., Бабенко В.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити порядок розгляду порівняльної таблиці до проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про охорону культурної спадщини" щодо незанесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та вилучення з Державного реєстру нерухомих пам'яток України окремих об'єктів культурної спадщини (реєстр. № [8273](#), друге читання).

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Сушко П.М. – відсутні під час голосування.

2. Врахувати редакційно поправки:

- № 1, внесена народними депутатами України Кулінічем О.І., Арешонковим В.Ю., Суховим О.С., Люшняком М.В., Котом А.Б., Шаховим С.В., Приходьком Б.В., Білозір Л.М., Петьовкою В.В., Горватом Р.І., Поляком В.М., Лунченком В.В., Вацаком Г.А.;
- № 2, 9, внесені народним депутатом України Юрченком О.М.;
- № 4, 7, 15, 36, внесені народними депутатами України В'ятровичем В.М., Констанкевич І.М., Чийгозем А.З., Веніславським Ф.В., Хлапуком М.М., Потураєвим М.Р., Савчук О.В., Лозинським Р.М., Кравчук Є.М., Іоновою М.М., Бондарем М.Л., Білозір Л.М., Геращенко І.В.,

Цимбалюком М.М., Ар'євим В.І., Богуцькою Є.П., Фединою С.Р., Величковичем М.Р., Павленком Р.М., Горобцем О.С., Юрчишиним Я.Р., Клименко Ю.Л., Синюткою О.М., Черневим Є.В., Гузем І.В., Бобровською С.А., Княжицьким М.Л.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О. – відсутні під час голосування.

3. Врахувати поправки:

- № 3, 5, 8, 10, 13, 16, 35, 37, внесені Комітетом з питань гуманітарної та інформаційної політики (народним депутатом України Потураєвим М.Р.);
- № 11, 12, внесені народними депутатами України В'ятровичем В.М., Констанкевич І.М., Чийгозем А.З., Веніславським Ф.В., Хлапуком М.М., Потураєвим М.Р., Савчук О.В., Лозинським Р.М., Кравчук Є.М., Іоновою М.М., Бондарем М.Л., Білозір Л.М., Геращенко І.В., Цимбалюком М.М., Ар'євим В.І., Богуцькою Є.П., Фединою С.Р., Величковичем М.Р., Павленком Р.М., Горобцем О.С., Юрчишиним Я.Р., Клименко Ю.Л., Синюткою О.М., Черневим Є.В., Гузем І.В., Бобровською С.А., Княжицьким М.Л.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О. – відсутні під час голосування.

4. Відхилити поправки:

- № 6, 22, внесені народними депутатами України Мамкою Г.М., Мамояном С.Ч., Загороднім Ю.І.;
- № 14, внесену народним депутатом України Юрченком О.М.;
- № 17, 19, 21, 23, 24, 25, 26, 29, 31, 33, внесені народними депутатами України Кулінічем О.І., Арешонковим В.Ю., Суховим О.С., Люшняком М.В., Котом А.Б., Шаховим С.В., Приходьком Б.В., Білозір Л.М., Петьовкою В.В., Горватом Р.І., Поляком В.М., Лунченком В.В., Вацаком Г.А.;
- № 20, 27, 28, 30, 32, внесені народним депутатом України Дирдіним М.Є.;
- № 34, внесену народним депутатом України Батенком Т.І.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р., Кравчук Є.М. – відсутні під час голосування.

5. Врахувати в редакції Комітету правку № 18, внесену народним депутатом України Потураєвим М.Р.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 16 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Кравчук Є.М. – відсутня під час голосування.

6. **Схвалити** порівняльну таблицю до проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про охорону культурної спадщини" щодо незанесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та вилучення з Державного реєстру

нерухомих пам'яток України окремих об'єктів культурної спадщини (реєстр. № 8273), підготовлену для розгляду законопроекту у другому читанні, та рекомендувати Верховній Раді України **прийняти законопроект у другому читанні та в цілому як Закон.**

Доповідачем із зазначеного питання визначити Голову Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики *Потураєва Микиту Руслановича.*

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущка Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Ш. СЛУХАЛИ: про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення порядку відзначення видатних заслуг у сфері культури (реєстр. № [8374](#), друге читання).

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович - Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Княжицький М.Л., В'ятрович В.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити порядок розгляду порівняльної таблиці до проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення порядку відзначення видатних заслуг у сфері культури (реєстр. № [8374](#), друге читання).

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущка Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

2. Врахувати редакційно поправки:

- № 16, внесену народним депутатом України Батенком Т.І.;
- № 17, внесену народним депутатом України Євтушком С.М.;
- № 18, внесену народним депутатом України Лукашевим О.А.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

3. Врахувати частково поправку № 13, внесену народним депутатом України Мамкою Г.М.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

4. Відхилити поправки:

- № 4, 8, 10, 12, внесені народним депутатом України Лукашевим О.А.;
- № 6, внесену народним депутатом України Батенком Т.І.;
- № 7, внесену народним депутатом України Євтушком С.М.;
- № 14, внесену народним депутатом України Пузановим О.Г.;
- № 20, внесену народним депутатом України Мамкою Г.М.;
- № 24, 26, внесені народним депутатом України Третьяковою Г.М.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

5. Врахувати поправку № 11, внесену народними депутатами України Потураєвим М.Р., Кравчук Є.М.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

6. Врахувати поправки:
- № 1, 2, 3, 5, 9, 15, 25, внесені народними депутатами України Потураєвим М.Р., Кравчук Є.М.;
 - № 19, внесену народним депутатом України Стефанчуком Р.О.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

7. Врахувати редакційно поправки:
- № 21, внесену народним депутатом України Стефанчуком Р.О.;
 - № 22, 23, внесені народними депутатами України Потураєвим М.Р., Кравчук Є.М.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

8. **Схвалити** порівняльну таблицю до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення порядку відзначення видатних заслуг у сфері культури (реєстр. № **8374**), підготовлену для його розгляду у другому читанні, та рекомендувати Верховній Раді України **прийняти законопроект у другому читанні та в цілому як Закон.**

Доповідачем від Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики визначити Заступника голови Комітету *Кравчук Євгенію Михайлівну*.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

ІV. СЛУХАЛИ: про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" щодо врегулювання деяких питань здійснення державного забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування при закінченні навчальних закладів (реєстр. № **9100** від 13.03.2023, н.д. Приходько Н.І. та інші).

Д о п о в і д а ю т ь : Скрипка Тетяна Василівна - голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;

Приходько Наталія Ігорівна – народний депутат України.

В обговоренні брали участь:

Боблях А.Р., Сушко П.М., В'ятрович В.М., Констанкевич І.М., Герасимчук Д.М., Суліма О.В., Філіпішина А.А., Волошина О.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону України про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" щодо врегулювання деяких питань здійснення державного забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування при закінченні навчальних закладів (реєстр. № 9100), поданий народним депутатом України Приходько Н.І. та іншими народними депутатами України, **направити до головного комітету для підготовки на повторне перше читання.**

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - голову підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики *Скрипку Тетяну Василівну.*

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Лерос Г.Б., Павленко Ю.О. – не брали участі у голосуванні через технічні причини.

2. Запросити та заслухати звіт Міністра соціальної політики України та представників профільних відомств стосовно ситуації у дитячій сфері на окремому засіданні Комітету та в форматі круглого столу.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв

М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);
«Проти» – 0;
«Утримались» – 0.
Лерос Г.Б., Павленко Ю.О. – не брали участі у голосуванні через
технічні причини.

V. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до статті 30 Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної" щодо підвищення комфортності обслуговування населення (реєстр. № [9178](#) від 03.04.2023, н.д. Мазурашу Г.Г.).

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** - Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Княжицький М.Л., В'ятрович В.М., Кремінь Т.Д., Деркаченко Ю.В.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України **не включати** проєкт закону про внесення змін до статті 30 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» щодо підвищення комфортності обслуговування населення (реєстр. № **9178**), внесений народним депутатом України Г. Мазурашу, **до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України IX скликання.**

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – **13** (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Сушко П.М.– не брали участі у голосуванні через технічні причини.

VI. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про рекламу" щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень *acquis* ЄС у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про

аудіовізуальні медіа послуги від 10 березня 2010 року зі змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року) та до деяких інших законів (реєстр. № [9206](#) від 13.04.2023, н.д. Потураєв М.Р. та інші).

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** - Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Княжицький М.Л., Червак Б.О., Задорожний О.В., Ляковський Т.М., Шевченко Т.С., Оксенюк М.М.

УХВАЛИЛИ:

рекомендувати Верховній Раді України:

1. Включити зазначений законопроект до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

2. Відповідно до статті 101 Регламенту Верховної Ради України визнати проект Закону (реєстр. № **9206**) невідкладним.

3. За результатами розгляду в першому читанні **прийняти** проект Закону (реєстр. № **9206**) **за основу з доопрацюванням положень відповідно до ч.1 ст.116 Регламенту Верховної Ради України.**

Доповідачем від Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики визначити Голову Комітету *Потураєва Микиту Руслановича.*

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Лерос Г.Б., Павленко Ю.О., Сушко П.М. – не брали участі у голосуванні через технічні причини.

VII. СЛУХАЛИ:

про стан виконання Рекомендацій від 15 червня 2022 року за результатами слухань у Комітеті 30 травня 2022 року на тему: «Про загрози національній безпеці України, пов'язані з діяльністю релігійних організацій, що мають керівні центри на території держави-агресора».

Д о п о в і д а ю т ь : **Потураєв Микита Русланович** - Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;
Єленський Віктор Євгенович - Голова Державної служби з етнополітики та свободи совісті.

ПОГОДИЛИ: заслухати представників профільних Міністерств та відомств щодо діяльності із протидії ворожим впливам з боку релігійних організацій на одному з наступних засідань Комітету.

VIII. СЛУХАЛИ: Різне.

Про долучення до робочої групи із підготовки засідання РНБО з питань підтримки захисту культурної спадщини.

Д о п о в і д а є : **Кравчук Євгенія Михайлівна** – Заступниця голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, голова підкомітету з питань інформаційної політики та європейської інтеграції.

ЗАСЛУХАЛИ: Повідомлення про початок діяльності міжвідомчої робочої групи з підготовки матеріалів до засідання РНБО з питань підтримки, захисту та збереження культурної спадщини. Завдяки цій роботі буде можливість отримати підтримку на рівні РНБО щодо тих законопроектів, які Комітет напрацював, зокрема щодо змін до закону про національну безпеку та оборону, і щодо тих питань, які стосуються деколонізації реєстрів пам'яток культурної спадщини, вилучення імперських пам'яток з реєстрів тощо. Дуже важливо, що таке засідання буде присвячене саме культурній спадщині.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН

